
Склад

Основний складник у 1 капсулі

Коензим Q10 60 мг

допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, рисове борошно, магнію
стеарат, діоксид кремнію, капсула (желатин, барвник карбонат кальцію).

Властивості

Антиоксиданти борються з вільними радикалами (шкідливими частинками), які
пошкоджують клітинні мембрани та прискорюють процес старіння клітин.
Антиоксиданти, такі як Коензим Q10, сприяють нейтралізації шкідливих
вільних радикалів і зменшують шкоду, яку вони завдають.

Коензим Q10 (Co Q10) — вітаміноподібна речовина, яка є природним
учасником метаболізму. Кожна клітина організму потребує енергії для
виконання своїх життєво важливих функцій. Роль джерела енергії для клітини
виконує молекула аденозинтрифосфату (АТФ), при розпаді якої виділяється
енергія. Коензим Q10 бере участь у виробництві АТФ і енергії клітини.

Коензим Q10 сприяє поліпшенню вироблення енергії в клітинах, що
безпосередньо пов'язано з підтримкою здорового серця і підвищенням енергії
для всього організму.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендовано як додаткове джерело Коензиму Q10. Допомагає забезпечити
енергією серце та тіло, сприяє зменшенню відчуття втоми та підтримує роботу
імунної системи.

Спосіб застосування

Дорослим 1 капсула на добу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість
(порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і
проконсультуватись з лікарем. Не використовувати після завершення дати



мінімального терміну придатності.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні
проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальнiй закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в
захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Упаковка

Капсули, 30шт.

Номер партії (серії) виробництва /Вжити до: вказано на упаковці.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Виробник

Виробник:Fortex Nutraceuticals Ltd/ ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз".

Адреса виробника та потужностей виробництва: Prohladen kat str. 10, 1362,
Sofia, Bulgaria  / вул. Прохладен кат,10, 1362, Софія,Болгарія.

Імпортер: Підприємство, яке приймає претензії від споживачів, його адреса:
ТзОВ «Представництво БАУМ ФАРМ ГМБХ», адреса : 79052, м. Львів, вул.
Широка, буд. 66.


